
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Θεσσαλονίκη, 14/10/2020 

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

 

ΘΕΜΑ:   «Αναγκαία έργα στο τμήμα που διέρχεται εντός κατοικημένης περιοχής, της 

σιδηροδρομικής γραμμής Λάρισας-Βόλου» 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Όπως μας μετέφεραν κάτοικοι της Λάρισας και σύμφωνα με δημοσιεύματα των τοπικών 

ΜΜΕ, ο ΟΣΕ προτίθεται να κατασκευάσει ηχοπετασμάτα σε τμήματα των γραμμών του 

σιδηροδρομικού ΠΑΘΕ, που διέρχεται από την πόλη της Λάρισας, στα οποία σήμερα δεν 

υπάρχει περίφραξη. Σύμφωνα με τα ως άνω δημοσιεύματα, η Περιφέρεια Θεσσαλίας έχει 

καταθέσει γραπτό αίτημα προς τον ΟΣΕ, όπου σημειώνει πως τα ηχοπετάσματα, μπορούν να 

λειτουργήσουν με διττό τρόπο και να υποκαταστήσουν την έλλειψη περίφραξης σε πολλά 

τμήματα εντός του κατοικημένου ιστού της πόλης ή τη μη συντηρημένη επαρκώς (λόγω 

συχνών βανδαλισμών) περίφραξη, που, όπως είναι γνωστό, έχει οδηγήσει πολλές φορές σε 

δυστυχήματα, όπου εμπλέκονται παιδιά, αφού οι γραμμές δεν φυλάσσονται επαρκώς.  

 

Οι ως άνω κάτοικοι της Λάρισας μας μετέφεραν τις διαμαρτυρίες τους, ως προς την ημιτελή 

προσπάθεια του ΟΣΕ να λύσει το πρόβλημα της ασφαλούς διέλευσης των τραίνων από την 

πόλη τους. Όπως τονίζουν, μεγάλη κατοικήσιμη περιοχή της Λάρισας διασχίζεται από την 

σιδηροδρομική γραμμή, που συνδέει την Λάρισα με τον Βόλο. Η συγκεκριμένη 

σιδηροδρομική γραμμή, παρουσιάζει τα ίδια ακριβώς προβλήματα ασφάλειας και 

ηχορύπανσης, όπως ο σιδηροδρομικός ΠΑΘΕ, καθώς, καθημερινά, από τις διαβάσεις της 

διέρχονται οδηγοί διαφόρων οχημάτων, πεζοί και μικρά παιδιά, που φοιτούν σε σχολεία που 

βρίσκονται παραπλήσια της συγκεκριμένης σιδηροδρομικής γραμμής. Ζητούν οι ως άνω 

κάτοικοι, στα πλαίσια χρηματοδότησης από την Περιφέρεια της Θεσσαλίας, μέσω και του 

ΕΣΠΑ Θεσσαλίας, να διεξαχθούν τα αναγκαία έργα υποδομών στη σιδηροδρομική γραμμή 

Λάρισας - Βόλου, προκειμένου για την ασφαλή διέλευση των τραίνων από την πόλη της 

Λάρισας, ώστε να λυθούν οριστικά, τόσο το πρόβλημα της ηχορύπανσης, όσο και αυτό της 

ασφαλούς διέλευσης των τραίνων από τις κατοικήσιμες περιοχές της Λάρισας, χωρίς να 

υπάρχει ο κίνδυνος διάσχισης των γραμμών του τρένου από ακατάλληλα σημεία εκ μέρους 

των κατοίκων της πόλης. 

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

Προτίθεσθε να προχωρήσετε στη κατασκευή ηχοπετασμάτων στη σιδηροδρομική γραμμή που 

συνδέει την Λάρισα με τον Βόλο, ώστε να λυθούν οριστικά, τόσο το πρόβλημα της 

ηχορύπανσης, όσο και αυτό της επικινδυνότητας, λόγω διάσχισης των γραμμών του τρένου  σε 

ακατάλληλα σημεία από μέρους των κατοίκων της πόλης, εντός του αστικού ιστού; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

 

Κυριάκος Βελόπουλος 




